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В Апараті Верховної Ради України завершився черговий етап Програми стажування
молоді. Упродовж шести місяців вмотивовані, активні та ініціативні молоді люди
набували знань та вдосконалювали рівень професійної підготовки у структурних
підрозділах Апарату.

З успішним завершенням стажування випускників Програми привітав Керівник Апарату
Верховної Ради України Вячеслав Штучний. Він подякував їм сумлінну роботу в єдиному
законодавчому органі України та закликав молодь долучатися до лав державних службовців.

«Працювати в Парламенті, особливо під час дії воєнного стану, — це величезна
відповідальність. Ви на власні очі бачили, як Апарат забезпечує безперервність Верховної Ради
України від першого дня повномасштабного вторгнення та інколи працює у надскладних
умовах: під час обстрілів, за відсутності водо-, електропостачання та опалення. Сподіваюся, за
шість місяців стажування ви здобули не лише досвід роботи в таких умовах, а й усвідомили
важливість ефективної державної служби. Буду радий бачити вас у нашому колективі вже як
державних службовців або працівників патронатної служби», — наголосив Вячеслав Штучний.

Керівник Апарату також анонсував розширення ініціатив щодо оновлення кадрового складу.
Найближчим часом буде запроваджена нова програма стажування в Апараті, розроблена
спеціально для ветеранів та ветеранок.

Програма стажування молоді в Апараті реалізується за сприяння ГО «Ліга інтернів».
Випускників Програми привітала і виконавча директорка громадської організації Марія Савіна.
Вона побажала їм наснаги, закликала не боятися будувати кар’єру в органах державної влади.

«Не боятися і пробувати, навіть якщо не виходить з першого разу. На Програму ви теж не всі з
першого разу потрапили. І ще попрошу завжди залишатися вірним своїм цінностям,
загальнолюдським цінностям» - зазначила Марія Савіна.

Програма стажування для молоді діє в Апараті Верховної Ради вже понад 30 років. Серед її
випускників – народні депутати України дев’ятого та попередніх скликань, державні службовці.
Цього разу випускниками Програми стали 33 інтерни. За період дії Програми в Апараті
Верховної Ради України пройшли стажування більш як 2200 молодих людей.
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